
 

 

 1حسابان  سؤال امتحانی درس: ای نام تو بهترین سرآغاز                                                                                                آموز:نام دانش

 دومنوبت:                 وزارت آموزش و پرورش           نام خانوادگی:
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 دقیقه  081مدت امتحان:    شهرستان بابلاداره آموزش و پرورش                 صبح 01ساعت شروع:

                                                         صفحه 2تعداد صفحات:                               ریاضیرشته:                       ( الفگروه ) ( 12) کلاس       دهمیاز پایه:

 نهیم.را ارج می«( نیایش و توکل به خداوند»اولین بند از منشور دانش آموزی )دین داری 

 بارم 1شـــرح ســؤال                                                صفحه ی                                                                 رديف

 مشخص کنید.« غ»های غلط را با علامت و گزاره« ص»های صحیح را با علامت رهگزا 1

 غ            است.          ص   4ها برابر ( مجموع ریشهx()1 – x – 3) = 1الف: در معادله درجه دوم 

 غ            ص       است.         3برابر  y4 + x3 = 11به معادله  dب: فاصله مبداء مختصات از خط 

𝐥𝐢𝐦ت:  
𝒙→2

𝒙2−4

𝒙−2
 غ            است.                                                                                 ص   4برابر   

 

𝒍𝒐𝒈ث: حاصل  
32
2 + 𝒍𝒐𝒈

22
 غ            است.                                                     ص   11برابر   3√

𝒚ج: تابع   = 𝒙[𝒙]   1در x =  .ص                                                       پیوسته نیست            غ 
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 جاهای خالی را با عدد یا عبارت مناسب پر نمائید. 2

2𝝅الف:  

8
 ......................... درجه است.رادیان معادل   

𝒚دامنه تعریف تابع   ب: =  
1

√9−𝒙2
+ 𝒍𝒐𝒈𝒙2

2
𝒙1یک همسایگی محذوف    = ⋯  است.  ⋯

𝒚پ: تابع معکوس تابع   =
2𝒙+1

𝒙−1
 است.  = 𝒚تابع ................  ،  

𝐥𝐢𝐦ت: 
𝒙→0

 
√𝒙−1

𝒙2−1
 مساوی ..................... است.   

 

2 

 را بدست آورید. )قدرنسبت مثبت است( 4و  m،  9...... ، جمله نخست دنباله هندسی  6مجموع  3
 

1 

𝒚نمودار زیر حالتی از تابع  4 = 𝒂𝒙2 + 𝒃𝒙 + 𝒄   است که در آن|𝒂| =
 1 

2
  ، 

 .و صفرهای آن را بدست آورید ضابطه تابع را مشخص کنید

 

 

 

 

1 

𝒙2√                                                                       معادلات زیر را حل کنید. 2 + 4𝒙 + 4 = 2𝒙 +  )الف 3
 

                                                                         𝒍𝒐𝒈
(𝒙2 − 4𝒙 + 4)

2                    
− 3𝒍𝒐𝒈 

(2 − 𝒙)
2        

− 2 =  )ب  1
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𝒇({ 1،  2( و )3،  4( و )4،  -2( و )2،  1هرگاه }) 6 𝒈({ 2،  3( و )3،  2( و )4،  11( و )2،  6و  })  =  دو تابع باشند  =

 آنگاه توابع زیر را تشکیل دهید.

𝒇الف:                     + 𝒈                              :ب𝒇𝒐𝒈                         :پ𝒇−𝒈

𝒈 𝒐 𝒇
1ت:                           

√𝒇2 
 

2 

 ادامه سؤالات در صفحه بعد

0 

8 
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 2(                   صفحه ی 1000(  خرداد 08ی )رياض پايه يازدهم 1حسابان )(                 الفشـــرح ســؤال        )گروه                رديف
 

 بارم

𝒇(𝒙)هرگاه   2 =
𝒙−2

2𝒙−2
𝒇(𝒙)و     = 𝒙 + 3   

 را بدست آورید.  𝒇𝒐𝒈(𝒙)الف: ضابطه تابع 

(𝒙)(𝒇𝒐𝒈) |ب: نامعادله   −  را حل کنید.  1 > | 2
 

2/1 

گرم جرم دارد. جرم باقیمانده پس از میلی 128ای از این ماده سال است. نمونه 31ای نیمه عمر یک ماده هسته 8

 سال را بدست آورید. 311
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𝒍𝒐𝒈هرگاه   9
2
3 = 𝒂    و𝒍𝒐𝒈

3
2 = 𝒃    حاصل𝒍𝒐𝒈

192
2  

+ 𝒍𝒐𝒈
22
 بدست آورید. bو  aرا برحسب   3√

 

1 

𝒔𝒊𝒏2مقدار عددی عبارت  11  
2𝝅

4
+ 2 𝒄𝒐𝒔2 221° + 𝒔𝒊𝒏2 322° + 𝒔𝒊𝒏2 421° .را بدست آورید 

 
1 

𝒚با استفاده از نمودار  11 = 𝒔𝒊𝒏 𝒙   نمودار تابع ،𝒚 = |2 𝒔𝒊𝒏 𝒙 −  را رسم کنید.  |1
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𝒔𝒊𝒏 𝜶هرگاه   12 =
2

13
𝒄𝒐𝒔 𝜷و   =

 4 

2
در ناحیه اول است(، حاصل  𝜷در ناحیه دوم و انتهای کمان  𝜶)انتهای کمان  

 های زیر را بدست آورید.عبارت

𝒔𝒊𝒏 (𝜶الف:         + 𝜷)                                    :ب𝒔𝒊𝒏 2𝜷                                   :پ𝒄𝒐𝒔 
𝜷

2
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  های زیر را بنویسید.به صورت زیر است. طرف دوم تساوی  fنمودار تابع  13
 

𝐥𝐢𝐦     الف:
𝒙→1−

𝒇(𝒙) = 
 

𝐥𝐢𝐦    ب:
𝒙→𝝅

4
+

𝒇(𝒕𝒏𝒂 𝒙) = 

 

𝐥𝐢𝐦    پ:
𝒙→1+

𝒇( [𝒙] ) = 
 

𝐥𝐢𝐦    ت:
𝒙→1

[𝒇(𝒙)] = 

 

𝐥𝐢𝐦    ث:
𝒙→2

𝒇(𝒙 − 3) = 
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 حدهای زیر را محاسبه نمائید. 14

                            𝐥𝐢𝐦
𝒙→1

𝒙 𝒔𝒊𝒏 4𝒙+𝒄𝒐𝒔 2𝒙−1

𝒙2                                              ب(𝐥𝐢𝐦
𝒙→2

√𝒙+4 −3

2𝒙2−2𝒙−12
 )الف  

 

2 

12 

𝒇(𝒙)تابع   = {

𝒙3−8

𝒙−2
𝒙 > 2

𝒂𝒙 + 𝒃 1 ≤ 𝒙 ≤ 2
2 𝒔𝒊𝒏 (𝒙−1)

𝒙2−1
𝒙 < 1

 2/1 را بدست آورید. bو  aدر همه اعداد حقیقی پیوسته است.  

 سربلند و پیروز باشید 

 جمع                                                                                                                                                                       
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